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Publicatie 
De release-informatie van de Standaardbankverklaringtaxonomie, de SBV17, wordt gepubliceerd op de website SBR Nexus (https://www.sbrnexus.nl), een initiatief van ABN AMRO, ING en Rabobank. Hier zijn ook de geactualiseerde versies van de gebruikershandleiding en andere ondersteunende documenten gepubliceerd.
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Inleiding

Hierbij treft u aan de release-informatie van definitieve versie van de Standaardbankverklaringtaxonomie, de SBV17. In dit document worden de wijzigingen in de SBV17 taxonomie, t.o.v. de SBV14, op hoofdlijnen uiteengezet. Voor nadere informatie over het gebruik van de Standaardbankverklaringtaxonomie wordt verwezen naar de gebruikershandleiding.
Wijzigingen

De belangrijkste wijzigingen ten opzichte van de SBV14 versie zijn:
· Elementen toegevoegd in “Cliëntinformatie wettelijk vertegenwoordiger” met betrekking tot het LEI-nummer (frc-sbv-i_LegalEntityIdentifierNumber), Voorvoegsel geslachtsnaam (nl-cd_Prefix) en Mobiele telefoonnummer (frc-sbv-i_MobilePhoneNumber). Tevens is het element E-mailadres (nl-cd_EmailAddressFull) verplicht gesteld;
· Element toegevoegd in “Kantoorinformatie aanvragend intermediair” met betrekking tot het LEI-nummer (frc-sbv-i_LegalEntityIdentifierNumber) en Voorvoegsel geslachtsnaam (nl-cd_Prefix). Tevens is element nl-cd_EmailAddressFull toegekend aan het entrypoint standaardbankverklaring;
· Nieuw onderdeel toegevoegd met betrekking tot Versienummer waarin de elementen Datum (frc-sbv-i_VersionDate) en Tijdstempel (frc-sbv-i_VersionTimestamp) zijn opgenomen;
· Elementen toegevoegd in “Zekerheden” met betrekking tot het Waarde van de zekerheid (frc-sbv-i_ CollateralValue); Koppeling met de onderliggende lening/krediet (frc-sbv-i_ LinkToUnderlyingLoanCredit); Datum laatste wijziging (frc-sbv-i_ DateLastModified) en Referentie naar laatste wijziging (frc-sbv-i_ ReferenceToLastModification);
· Nieuw onderdeel toegevoegd met betrekking tot Convenanten waarin de elementen Inhoud van de convenanten (frc-sbv-i_ ContentConvenants); Datum laatste wijziging (frc-sbv-i_ DateLastModified) en Referentie naar laatste wijziging (frc-sbv-i_ ReferenceToLastModification) zijn opgenomen;
· Nieuw onderdeel toegevoegd met betrekking tot Contactgegevens voor reclamatie waarin het element E-mailadres reclamatie (frc-sbv-i_ EmailAddressForReclamation) is opgenomen en verplicht is gesteld.

Het gedetailleerde wijzigingsoverzicht is opgenomen in de versioning. 
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